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ohne Ausrundung
km       0+000.000
h TS =      12.570 m

H    =   11850.000 m
T    =     115.422 m
f    =       0.562 m
km       0+158.624
h TS =      11.066 m

H    =    6525.000 m
T    =      65.251 m
f    =       0.326 m
km       0+362.250
h TS =      13.102 m

H    =    9050.000 m
T    =      90.500 m
f    =       0.452 m
km       0+549.500
h TS =      11.230 m

H    =   10250.000 m
T    =      54.935 m
f    =       0.147 m
km       0+725.000
h TS =      12.985 m

H    =   12000.000 m
T    =      55.686 m
f    =       0.129 m
km       0+878.000
h TS =      12.875 m

H    =    6850.000 m
T    =      68.500 m
f    =       0.342 m
km       1+031.500
h TS =      11.340 m

H    =    6900.000 m
T    =      54.978 m
f    =       0.219 m
km       1+186.000
h TS =      12.885 m

H    =   10450.000 m
T    =      54.994 m
f    =       0.145 m
km       1+357.000
h TS =      11.870 m

H    =    6700.000 m
T    =      54.821 m
f    =       0.224 m
km       1+467.000
h TS =      10.059 m

ohne Ausrundung
km       1+522.000
h TS =      10.054 m

-0.948 %
158.624 m

1.000 %

203.626 m

-1.000 %

187.250 m

+1.000 %

175.500 m

-0.072 %

153.000 m
-1.000 %

153.500 m

+1.000 %

154.500 m

-0.594 %

171.000 m
-1.646 %

110.000 m
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55.000 m
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Höhe Gradiente
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rechter Fahrbahnrand
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Sichtweite
erforderliche Überholsichtweite nach RAL: S = 600 m

Fahrt von links nach rechts
Fahrt von rechts nach links
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Krümmung

Querneigung

41.036 m

AE Ausrundungsende

H    =    1925.000 m

AA

T    =      43.357 m

km       2+200.000

Art der Änderung

f    =       0.488 m

AE

-1.800 %

h TS =      30.014 m

AA Ausrundungsanfang

AE
AA

70.624 m

Zeichenerklärung

Gradiententiefpunkt

Einschnittstrecke

MAX

Gradientenhochpunkt

MIN

Gefällebrechpunkt mit Angabe von
Gefälle (Steigung) in Prozent,
Länge der Gefälle-(Steigungs-) Strecke,
Ausrundungshalbmesser, Tangentenlänge,
Stichmaß, Bau-km und Höhe des Punktes.

+0.700 %

Dammstrecke

1

3

bearb.

Änderungen

Höhen beziehen sich auf NHN

Nr.

2

erforderliche Überholsichtweite nach RMS: Smin = 280 m (bei V85 = 100 km/h)

0+000

erforderliche Halteweite nach RAL: Sh = 90 m (EKL 4)
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Blatt Nr.
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